


Aunque Lupillo Rivera se ha caracterizado por ser un hombre que no tiene “pelos en la lengua” y que cuando trae algo “atorado” de plano su ¡pecho no es bodega!, podría tal vez optar por otra estrategia que implique un golpe contundente contra sus adversarios sin que exista una prueba abiertamente de que les esté atacando. 

Las aguas no están nada mansas hoy entre los miembros de la familia Rivera, hemos dado seguimiento a los escándalos y cuando parecía que la conferencia de prensa de Juan terminaría por un tiempo con las acusaciones y la guerra de declaraciones, podría ser que no, ya que siempre podemos contar con Lupillo Rivera.  

Y es que a través de las redes sociales, “El Toro del Corrido” dio un adelantito de lo que viene en su faceta musical, y para muchos se trata de una indirecta muy directa en contra de sus hermanos Juan y Rosie, esto tras fijar abiertamente su postura y apoyar al “team sobrinos”, liderado por Chiquis Rivera. Recordemos también que Lupe estaba dispuesto a hablar pero fue amenazado por su hermano de revelar cosas que no debería saber nadie y al parecer esto amedrentó al intérprete de “Grandes Ligas”, pero si no lo hace de frente, nadie lo puede reprochar. Lupillo aparece en el estudio y el mensaje dice: “Ahí les va un poco de mi música...  y se escucha lo siguiente: “Los changos siguen colgados, no se han cansado, no tienen llenadera, quieren del árbol comer la fruta hasta acabarlo, la avaricia no es buena, está comprobado”... 

Y es ahí donde llega el tan famoso dicho: ¡Al que le quede el saco que se le ponga!”, y es que esto no tiene para cuándo acabar, pues la personalidad de los hermanos Rivera es por de más explosiva, sobre todo en el caso de Juan y Lupe, aunque durante los últimos días se han manifestado de maneras muy distintas, mientras que el “Despreciado” sube fotos con bendiciones de sus fans y desayunos de cortesía mostrando el amor que le tiene la raza, Juan manda a sus haters a hacer una fila inmensa pues sabe que hoy no es una persona nada grata ni para el público ni para sus propios seres queridos, aunque sorprendió con una imagen en donde aparece tomado de la mano de su esposa y dijo: “No tiene precio tener una pareja a la que no le importa qué venga, dichoso de tener esto que no todos tienen”.
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